

將軍澳香島中學家長教師會

2013年會員大會

全年會務報告

本會秉著以學生及家長為本的宗旨，舉辦各項不同類型的活動，使家校溝通更有效、更深入，促進家校愉快協作。現將本校過去一年舉辦及推動的活動報告如下：

一、本校活動

1. 校運會家長義工

將軍澳香島中學田徑運動會於二零一二年十月十一日及十二日假將軍澳運動場舉行，此乃本校一年一度的盛事。於是次活動中，本會組織了二十五名家長參與義工工作及比賽，與一眾師生一同感受運動場上的熾熱氣氛。其中，家長義工分擔了裁判、攝影、頒獎及招待工作，共同支持學生們在運動場上發揮所長，一展身手。另外，家長更組成了親子隊伍，參加家長教師接力賽，充分發揮齊心協力的合作精神。

2. 「喜迎十周年校慶」BBQ

為了迎接本校十周年校慶的來臨及增進家長彼此間的聯繫，本會於二零一二年十月二十日，在學校雨天操場舉行「喜迎十周年校慶」燒烤活動，共有一百三十多名家長學生參與。是次活動內容豐富，包括燒烤、猜燈謎、抽獎、唱卡拉OK等，氣氛相當愉快。

3. 家長校園生活體驗日

為了讓家長更了解子女在校的情況，並方便學校聽取家長意見，本會於二零一二年十二月六日為中一至中四家長舉辦「家長校園生活體驗日」活動。活動共分為兩部份，上午為觀課活動，共有六十位家長參加。家長可到學生所屬班別觀課，了解子女的學習情況和上課表現；下午，本會則獲東華三院越峰成長中心全額資助，邀請了中心社工袁沛姿姑娘為家長主持「掌握親子必殺技 管教子女無難度」家長工作坊，共有二十七位家長參與。是次活動透過短片分析、討論等讓家長了解青少年心態，進一步掌握與子女溝通的技巧和管教方法，令家長和子女皆有所得益。

4. 新春掛飾工作坊

本會特邀家教會顧問陳玉卿女士於二零一三年一月二十七日為家長及同學舉辦「鯉躍龍門新春掛飾」工作坊，學習利用利是封製作新年掛飾，為自己的家庭增添新年氣氛。

5. 第五屆理事會選舉

本會於二零一三年一月二十一日至三十一日期間進行理事會理事提名活動，是次選舉活動共有十一位候選家長參與，亦順利當選為第五屆家長教師理事會理事。各家長理事在學校及社區內的豐富經驗，乃家長與學校溝通之良好橋樑，讓家長、學生、學校各有得益。

6. 親子同樂日

為營造不同的環境促進學校、家長和學生之間的溝通，本會於二零一三年四月十四日舉辦「親子同樂日」，反應熱烈，共有一百六十多名家長、同學及老師參加。於當天活動中，大家到全港最高建築物環球貿易廣場的「天際 100」去，從高處俯瞰香港全貌。午飯過後，又到赤柱市集觀光，盡享海邊小鎮風情，渡過了愉快的一天。

7. 家教會會訊

本年家教會出版會訊，檢視過去四年於不同範疇之工作和活動，如親子教育、校園活動及參與社區等。除此以外，本會更邀請家長撰寫對本會的意見和感想。此肯定了各家教會理事過去於會內用心的服務，並大力鼓勵本會日後進一步發揮所能，幫助家校協作。

8. 其他活動

本會全力支持學校各項活動，希望善用家長資源，支援學生成長。如本會理事代表參與「敬師日活動」，向辛勤的老師致敬、參與聯校陸運會閉幕式以表支持、出席畢業聚餐恭賀畢業班同學等。另外，本會亦設立「家教會獎學金」，鼓勵本校品學兼優的同學繼續積極向學；並對有困難的學生及其家庭盡力提供適切的幫助。

二、地區活動

每年本會均參與「西貢區家長教師會聯會」，增進與區內家長教師會的交流，以獲取不同資訊，令本校學生與家長有所得益。本校家長教師會副主席王世景現為西貢區家長教師會聯會第七屆常務委員會委員。

1. 2012 中學巡禮

二零一二年十月二十日乃「2012中學巡禮」活動，本會號召了八十多名老師及同學負責招待區內七百名家長及小學生。透過校長介紹本校情況及到訪者參觀校舍，此活動讓區內學生、家長進一步了解我校現況，充分體現了家校同心的精神。

2. 優秀家長嘉許禮

二零一二年十一月三十日，聯會續辦「優秀家長嘉許禮」。本校鄔慧碧女士、蔣新秋女士、郭愛珠女士、戴麗純女士、譚秀清女士及馬美芳女士獲選為優秀家長，肯定了家長熱心參與家教會活動與工作的表現。而且，聯會又進行了「優秀家長教師會負責老師」選舉。本校葉勤基老師及蔡惠儀老師獲選，以認同其協助家長工作方面的努力。

最後，本會深信各位家長的熱心支持、理事們與學校的衷誠合作，各方群策群力，必將有助家校合作的順利進行！